



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Поздравление Министра
энергетики РФ
Н.Г. Шульгинова
с 90-летием НИУ «МЭИ»*

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю профессорско-преподавательский состав, сотрудников, студентов и всех выпускников Национального исследовательского университета «МЭИ» с 90-летием со дня основания!

НИУ «МЭИ» имеет особое значение для развития отечественной энергетики как важнейшей отрасли российской экономики. За время своего существования университет дал профессиональный старт десяткам тысяч первоклассных специалистов, обеспечивая значительный вклад в развитие кадрового потенциала отрасли. Выпускники университета участвовали в создании важнейших энергетических объектов страны, и сегодня география их трудовой деятельности охватывает всю Российскую Федерацию. Это профессионалы, преданные своему делу. И в этом немалая заслуга университета – именно преподаватели, профессура не только учат профессии, но и воспитывают особое отношение к ней.

Уверен, что благодаря высокому уровню профессионализма научно-педагогических работников НИУ «МЭИ» и в дальнейшем будет выступать гарантом качества отраслевого образования, продолжая традиции, накопленные за свою историю.

Желаю коллективу университета новых профессиональных достижений, неиссякаемой творческой энергии, оптимизма, а университету – движения вперед и процветания!

Министр энергетики
Российской Федерации

Н.Г. Шульгинов